

LA CORRESPONDENCIA Alicantina

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

Alicante Miércoles 28 de Abril de 1897

Oficinas, Castaños, 20

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
A LA CORRESPONDENCIA Alicantina
EN LA CAPITAL:
UN MES, 1.50 PESETAS; TRIMESTRE, 4.50
FUERA
TRIMESTRE, 5.50

Punto único de suscripción:
CASTAÑOS, 32.- ALICANTE

Año VI.—Núm. 1.630

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 1.ª plana.
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en las 2.ª y 3.ª planas.
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 4.ª plana.

Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

Grandes Talleres
de
SASTRERIA
a cargo del Socio
DON MIGUEL VERDÚ PUJALTE

ELLELUJUE

PEREZ Y C.ª EN COMPAÑÍA

Géneros Ingleses
Y DEL PAÍS
EN CLASES
excepcionales

A LOS ENFERMOS DEL ESTOMAGO

No os quedéis sin probar la **Cerveza Fuerte Espumosa Cayollí**

Recomendada eficazmente por los médicos para los que padecen del estómago. Adm. es tiene el más fuerte paladar, y ha e la digestión de los manjares, por pesados que éstos sean. Probada una vez y os convenceréis.—Los pedidos a la Fábrica. ALFONSO EL SABIO, 7, ALICANTE.

Preparación para carreras especiales, civiles y militares,

por el licenciado en Ciencias exactas y abogado, D. José Mirre y Viscado, Jefe que ha sido de Negociado de la Dirección general del Instituto Geográfico y Estadístico, y Jefe, por oposición, de trabajos estadísticos de esta provincia.

Clases especiales para las convocatorias de mayo de 1897 en todas las Academias militares. Calle de Villegas, num. 3, cuarto 2.º

Gran hotel de Roma y de la Marina

Suntuoso edificio construido de planta para fonda, situado en la Puerta del Muelle, con vistas al mar, Paseo de los Mártires y playa de los baños, próximo al comercio, Telegrafos, Gobierno civil, Ayuntamiento y Audiencia.

Doña Asunción Zaragoza, propietaria de los favorecidos Hoteles de Roma y de la Marina, ha creído conveniente no continuar con el edificio en que estaba instalado el de la Marina, quedando refundidos desde el 1.º de diciembre en uno solo los dos hoteles, y se denominará **GRAN HOTEL DE ROMA Y DE LA MARINA**.

Tanto en el decorado, como en el servicio de éste, se han introducido grandes mejoras que seguramente apreciarán todos los que visiten este Hotel, pues su dueña no ha omitido gasto alguno para dotar a Alicante de un edificio de esta índole que pueda competir con los mejores de Europa.

Bodegas de CAMPO-ALTO

Depósito para la venta de Vinos de dicha procedencia
Plaza de Isabel II, núm. 30

Llamamos la atención del público hacia este importante Establecimiento, donde se ofrecen a los consumidores vinos legítimos de uva, puros, de excelente sabor y al reducido precio de 25 céntimos de peseta la micheta, 314 litro.

También se venden por cantares y embotellados a los siguientes precios:
Por Cantares de 11 y 12 litros; Vino flor, 5 ptas. uno.—Id. superior, 4,50 id. id.
Embotellados.—Campo Alto, extra, 75 céntimos botella.—Idem flor, 70 céntimos botella.—Idem superior, 65 céntimos botella.—Idem (rancio) 5 y 2,50 pesetas botella.

El público encontrará también en este Establecimiento, a precios económicos, excelentes marcas de Champagne, Cognac, Jerez, superiores, vinagres y gran variedad de otros vinos y licores, entre ellos el especial JEREZ QUINADO para enfermos, marca F. Gonzalez Torregrosa, de Jerez.

Los precios se entenderán por pesetas.
Los de los vinos embotellados están recargados con 25 céntimos, va or del casco que se reintegrará al comprador que lo devuelva a este al depósito.—Se sirve a domicilio.

Teléfono, 17

Sombrerería y Camisería de J. Antón

Mayor, 5.—ALICANTE

En esta acreditada casa se han recibido los sombreros CHRISTI, para la temporada de verano, como también se ha recibido la marca más acreditada de Londres, como es la de SCOTT. En esta casa puede encontrar el público los sombreros y gorras inglesas de la casa de Cristi, como también las mejores marcas del País en sombreros de copa, hongos y corra.

Gran hotel de IBORRA

(RECIENTEMENTE INAUGURADO)

Establecimiento instalado en el local que ocupó antiguamente la fonda de la Marina; con vistas al puerto, al paseo de la Esplanada y calles de San Fernando y del Triunfo.

El dueño, D. Vicente Iborra, ha procurado que en su hotel encuentren los que lo visitan, las comodidades y excelente servicio de los mejores en su clase, y de esto, podrán cerciorarse los viajeros y parroquianos en general que honren esta casa.

La Correspondencia Alicantina

es el periódico de mayor circulación de la provincia

Acaso dos Ediciones

OPINAS, CASTAÑOS, 20
APART. DO. 28.—TELÉFONO 70

Recuerdos históricos

BATALLA NAVAL DE NAVARINO

Empeñada hoy sangrienta lucha entre Grecia y Turquía, creemos de actualidad el recordar los sucesos históricos de alguna importancia acaecidos en ambos países y con tal ocasión vamos a narrar la memorable batalla de Navarino, donde fué destruida la escuadra turca y a cuyo hecho de armas debió Grecia el sacudir el ominoso yugo mahometano.

Grecia estaba conmovida a los nobles gritos de Libertad; la patria de Alcibades, Temistocles y Pericles producía nuevos héroes, y un pueblo, ilustre en otro tiempo

entre los demás pueblos, quería recobrar su antigua nombradía, si quiera fuese a costa de una guerra terrible. Ya los asesinatos de Scio, los heroicos esfuerzos de Missolonghi y la intrepidez del valiente Canaris, habían dado a la Grecia moderna, días dignos de los descendientes de los soldados que se inmortalizaron en Platea, en Maratón y en las Termópilas. Empero los turcos continuaban devastando aquel hermoso país, y viendo la diplomacia europea que la Turquía no se prestaba de buena fé a un arreglo amistoso, llamó en su auxilio las armas, a fin de contrarrestar el bárbaro furor de los musulmanes.

Inglaterra, Rusia y Francia, es decir, las tres naciones más poderosas de Europa, enviaron al Mediterraneo una escuadra cada una, de cuatro navíos de línea, cuatro fragatas y algunas embarcaciones ligeras, cuyos comandantes respectivos eran el vice-almirante Codrington por la Gran Bretaña, el contraalmirante Rigny por Francia, y el conde de Heiden por Rusia.

Luego que la Puerta Otomana supo esta novedad, apresuró la salida de una expedición que tenía proyectada, y una escuadra de noventa y dos velas, mandada por Ibra-

him y el capitán Tahir Baja, dejó el puerto de Alejandria, burló la vigilancia de los cruceros de las tres grandes potencias medianoras, y entró en el puerto de Navarino en octubre de 1827.

No tardaron en anclar en la misma bahía las escuadras combinadas al mando del más antiguo de los almirantes y el 20 del citado mes, a medio día, pusieron las tres en línea de batalla. La flota turca se componía de tres navíos de línea, otro sin obras muertas, diecinueve fragatas, veintiseis corbetas, doce briks y cinco burlotes, al paso que los aliados solo tenían diez navíos de línea, diez fragatas y algunas embarcaciones ligeras.

Desde la punta se descubría la ciudad y los fuertes, los cuales se alzaban en forma de anfiteatro, y sobre la costa la escuadra turco-egipcia formando una herradura con tres navíos de línea a la derecha, veinte fragatas de sesenta cañones en el centro, y sobre la izquierda otras fragatas de menor calibre: las corbetas y los briks formaban otras dos líneas que, con sus fuegos cruzados, debían proteger a los buques de la primera fila. Jamás se había visto tantos buques en tan pequeño espacio. Este es una bahía que solo tiene tres millas de extensión.

Reinaba el más profundo silencio a bordo de los buques aliados, y se hallaban a tiro de pistola de los turco-egipcios, cuando el comandante de una corbeta inglesa destacó dos embarcaciones para que se apoderasen de dos goletas y otros tres buques que estaban anclados en la boca del puerto y parecían burlotes. Los ingleses fueron recibidos a cañonazos por los egipcios y como al mismo tiempo una bala arrojada por los turcos matase a un hombre de "La Sirena", a cuyo bordo iba el almirante Rigny, este contestó con una andanada de estridor y se rompió el fuego en toda la línea.

Al cabo de diez minutos la brisa había cesado enteramente, neutralizada por las espantosas detonaciones de cien buques de guerra, cuyos ecos resonaban aun mas en los montes que coronan la bahía.

Un pabellón inmenso de humo entoldaba la concha del fondeadero, cuyas aguas estaban acribilladas por tantos millares de proyectiles como recibían en su seno, y se respiraba una atmósfera de pólvora que se podía cortar.

Entre los mas señalados trances de aquella terrible batalla, ninguno como el que vamos a referir.

Sostenía el "Breslaur", una lucha encarnizada contra una fragata turca que habiéndolo cogido por la popa barría las filas del almirante ruso.

Viendo el "Breslaur", el puro de su aliado, rompió el fuego contra el buque turco; pero este viró de costado y se dispuso al abordaje. Llevaba esculpida en la proa una quimera colosal pintada de encarnado y con ojos verdes, y en medio del azulado vapor de la pólvora, se distinguían sus pasamanos cubiertos de negros y de arabes casi desnudos, armados de puñales y de hachas, mientras que se veía sobre un obanque delantero de mesana a un oficial egipcio, pequeño y bastante joven, vestido de azul y con un turbante en la cabeza, señalando con el dedo el palo mayor del buque enemigo.

Al ver la gente del "Breslaur", semejante decisión, tembló un instante pero de repente lanzó una andanada cuando el bauprés de la fragata iba a tocar sus obanques de mesana, se oyó una gritería espantosa, inmensa, que dominó el ruido infernal del combate. Luego que se dissipó el humo, solo se vio la proa de la fragata egipcia, la cual permaneció unos instantes a flor de agua y desapareció dejando un largo reguero de marineros que intentaron ganar la orilla ó encaramarse a las jarcias que colgaban a lo largo de los costados de los jemas buques.

Otro navío francés, apagó los fuegos de uno turco, y se disponía a apoderarse de él, pero aún no había dado el comandante la voz de: "al abordaje!", cuando oyeron una espantosa detonación: una inmensa columna de humo blanco y espeso, muy an-

gosta en su base, y extendiéndose en su remate, envolvió a la fragata que iban a abordar, y cuando el humo fué disipado, solo se vio la popa del buque turco ardiendo en medio del mar. El capitán prendió fuego a la pólvora, y la explosión que hizo la fragata al saltar hecha pedazos cubrió a los franceses de restos a medio incendiar, matando é hiriendoles mucha gente.

Serían las cinco y media de la tarde, cuando empezó a aflorar el fuego; el humo fué haciéndose menos denso, y se conocía que iba a terminarse la batalla: a las seis la flota egipcia estaba totalmente desamparada, y los egipcios se arrojaban a la costa, incendiando sus buques de comercio.

La escuadra francesa tuvo cuarenta y tres muertos y sesenta heridos de gravedad: los ingleses setenta y cinco muertos y doscientos heridos: la pérdida de los rusos no fué tanta; pero las tres escuadras aliadas padecieron muchas averías; teniendo que ser reparados bastantes buques en los puertos de Malta y Tolón.

En cuanto a los turcos inferiores en el servicio de la artillería, y que pelearon con un arrojo digno de mejor causa, murieron a centenares. Víctimas unos de su poca estreza en el manejo de la pólvora, y muertos otros por las bombas enemigas, todos tuvieron con su sangrelas aguas de Navarino, como en otro tiempo las del golfo de Lepanto.

Una tarde bastó para que quedase destruida la escuadra que osó medir sus fuerzas con las flotas de la Europa civilizada; más de cincuenta buques fueron destruídos, sin que uno solo cayera en poder de los cristianos; a medida que quedaban fuera de combate, los iban quemando sus mismas tripulaciones, siendo un espectáculo magnífico y horrible a la par, el ver cómo se sucedían las explosiones y los incendios en el estrecho paraje donde se daba la batalla. Hasta el mismo almirante de la escuadra turco-egipcia prendió fuego al buque que mandaba, después de zarar en el palo mayor el estandarte de la media luna y desplegar al viento todos los gallardetes y banderolas.

F. M.

Don Ramón de Navarrete (ASMODEO)

El domingo falleció en la corte tras rápida enfermedad, el respetable y distinguido escritor con cuyo nombre encabezamos estas líneas.

Recientemente había regresado a la corte desde los baños de Fortuna adonde fué en busca de alivio a sus padecimientos. El miércoles anterior estuvo en el teatro del Principe Alfonso, sin que notase la más ligera molestia.

En el momento de espirar, rodeaban su lecho su cariñosa sobrina la Srta. Carlota Quiros, íntimos amigos y antiguos sirvientes. D. Ramón de Navarrete y Fernández Landa pertenecía a una de las más ilustres familias de Asturias.

Habia nacido en Madrid el día 11 de marzo de 1818, y desde muy joven se consagró a las tareas literarias, entrando a los 16 años como auxiliar en la redacción de la "Gaceta de Madrid", de la que fué más tarde y durante muchos años director, y a la par administrador general de la Imprenta nacional.

En esta época, a poco de ser nombrado auxiliar de la redacción de la "Gaceta", estrenó su primer drama "Emilia", en el teatro del Principe, hoy Español, obteniendo un éxito lisonjero; más tarde, se representó "D. Rodrigo Calderón ó la caída de un ministro", con no menos brillante éxito que el primero, habiendo merecido el honor de ser traducido al francés a poco de estrenado y representado en el teatro del Odeón de París.

Entre originales y arregladas a nuestra escena, cuenta *Asmodeo* 17 dramas y comedias, siendo las más notables "La soirée de Cachu-in", "Los pavos reales", "Los dormidos blancos", "Un marido como hay mu-

chos", "La pena de Talió", "Mujer gazmoña y marido infiel", "Pecado y expiación", y "Caprichos de la fortuna", ésta estrenada por los principales artistas españoles Matilde Diez, Teodora Lamadrid, Julián Romea y Antonio de Guzman, en el teatro del Real Palacio.

Al mismo tiempo escribía Navarrete novelas, algunas de las cuales han sido traducidas a diferentes idiomas, como "El Crimen de Villaviciosa", "El duque de Alcira", y "Creación y desengaños".

A la fundación del periódico "La Epoca", fué su director, teniendo después a su cargo la crítica de teatros, y creando en el mismo las "Crónicas madrileñas", firmadas primero con el seudónimo de *Peдро Ferdándes*, y después con el de *Asmodeo*, que durante varios años usó en "El Correo", y posteriormente en "El Tiempo", y con el de *Marques de Valle Alegre* en "La Moda Ilustrada", desde el año 1868.

Tenia las grandes cruces de Isabel la Católica, Cristo de Portugal y Leopoldo de Bélgica, siendo además comendador de la Legión de Honor de Francia y caballero de otras Ordenes extranjeras.

En una ocasión el ya difunto conde de San Luis le ofreció al Sr. Navarrete un acta de diputado, oferta que no aceptó por no ser de su agrado la política, como era igualmente refractario a las corridas de toros.

Hacia bastantes años vivía en un cuarto de la calle del Caballero de Gracia, donde ha muerto, y por cuyo despacho ha desfilado toda la aristocracia de Madrid, en ciencias, artes y dinero.

No obstante su avanzada edad, 79 años, y la enfermedad de carácter crónico que desde hace tiempo venía padeciendo, nada hacía presumir el fatal desenlace en plazo tan breve.

El jueves último, cuando se disponía el señor Navarrete a abandonar el lecho, sufrió un ataque de hemiplegia, ataque que le ha llevado al sepulcro.

Momentos después de serle administrados los auxilios espirituales, el insigne literato dejaba de existir.

Descanse en paz el cumplido caballero é intachable periodista, y admita su distinguida familia nuestro sentido pésame.

De todas partes

No leáis en la cama

El "Journal de Hygiene", da el siguiente consejo que deben tener presente los que acostumbra a leer en la cama.

No leáis jamas en la cama—dice—en una posición horizontal, porque esto provoca una tensión del nervio óptico muy fatigosa para la vista.

Si estáis muy acostumbrados, atended por lo menos el inconveniente con este tratamiento: bañarse todas las noches los ojos con agua ligeramente salada, por supuesto muy poco, a fin de evitar una sensación fuerte.

Nada es más fortificante para la vista, y hemos conocido a varias personas que se han encontrado perfectamente con este sencillo y fácil tónico.

Tampoco debe forzarse jamás la vista en el trabajo de la lectura a los rayos de una luz escasa ó lejana, porque esta operación es tan peligrosa para los ojos como la lectura a la luz de un sol ardiente.

El vegetalismo

La muerte del doctor Bennefol, ocurrida en París, ha hecho recordar que este sabio había sido el fundador en Francia del "Vegetalismo racional".

Hace algunos años se habló mucho en París de la alimentación vegetal, y llegó a formarse una sociedad de vegetalistas, que se disolvió a poco. Durante la Exposición Universal de 1889, pudo verse en la Esplanada de los Inválidos un *restaurant* vegetalista, al que concurría mucha gente, mas por curiosidad que por las ventajas y primores del nuevo sistema alimenticio.

Pero sien Francia fracasó el vegetalismo.

mo, en Alemania, Suiza é Inglaterra continúa en auge y cuenta con adeptos numerosos y convencidos.

ALICANTE

Anoche recibió el señor Obispo de la Diócesis á las autoridades é infinidad de distinguidas personas de esta población.

Con este motivo, los salones de la casa que ocupa el señor Abad de la Colegiata estuvieron sumamente animados siendo insuficientes para contener la numerosa concurrencia que los llenaba.

La música del regimiento de la Princesa, dió una magnífica serenata al Sr. Obispo.

En varios pueblos de la provincia de Alicante ha llovido estos últimos días, si bien no con la abundancia que los campos necesitan.

Los astrónomos anuncian que dentro de dos ó tres días caerán nuevos chubascos.

A consecuencia de una enfermedad adquirida en la campaña de Cuba, donde se distinguió bizarramente ha fallecido en Madrid el coronel del ejército D. Jaime Jorro Galicia, hermano del ex-gobernador de esta provincia D. Luis.

El sábado embarcó en el puerto de Barcelona con rumbo á Filipinas á donde va destinado en las oficinas de la Sociedad general de Tabacos nuestro estimado amigo D. José Amador Spring.

El día 1.º del próximo mayo tendrá lugar en las Casas Consistoriales de Jávea la subasta de las fincas procedentes de la testamentaria de D. Sebastián Bisquert, bajo el mismo tipo que la primera y con iguales condiciones.

Ha entrado en un periodo de relativa mejoría en la enfermedad que venía sufriendo nuestro respetable amigo el señor presidente de la sociedad del tranvía, don José Alvarez de Coñanas.

Lo celebramos en el alma y deseamos su pronto restablecimiento.

Entre los reclusos de las cárceles de esta ciudad se ha iniciado una suscripción para costear una misa por el eterno descanso del alma del preso Ramon Tamarit, que falleció el domingo.

La misa se celebrará en la capilla del establecimiento y será oída por todos los presos.

La corrida del día 2 de mayo

Hoy se ha recibido el siguiente telegrama expedido en Jetafe por D. Benito Mas, que como nuestros lectores saben marchó el lunes á Madrid á hacerse cargo de los seis bonitos toros escogidos y comprados por el inteligente empresario Sr. Aracil para la corrida benéfica del próximo domingo.

Dice así el telegrama: "Jetafe, 28 (9 m).—Antonio Lozano. Comuniqué comisión organizadora haber quedado embarcados los toros. Corrida superiormente presentada. Llevo toro "Finito", de mucho respeto y buen mozo."

Salgo tren mixto.—Mas. Los toros, pues, llegarán mañana, verificándose el desencajonamiento á las ocho de la misma. El precio de la entrada para dicho acto costará un real.

No hay entradas de favor. El toro "Finito", á que hace referencia el telegrama, es un hermoso cornúpeto de seis años escapado de las conducciones diferentes veces.

Veremos si responde al ruido que se trae.

El conocido banquero nuestro querido amigo D. Luis Penalva, ha remitido á la comisión organizadora de la corrida de toros del próximo domingo, el importe de un palco, devolviendo dicha localidad para que pueda ser vendida nuevamente.

Digna de aplauso es la conducta del señor Penalva, que de una manera tan positiva contribuye á la función del domingo, que tanto interés ha despertado en nuestro público por el fin benéfico que encierra.

Hoy han principiado los trabajos en los palcos que han de ocupar las señoras encargadas de presidir la corrida de toros del próximo domingo.

Dichas localidades quedarán hábilmente dispuestas para que nuestras lindas paisanas presencien el espectáculo con toda comodidad y puedan lucir su imponderable gentileza y hermosura.

Sabido de todos es el resultado final de la carrera franco-española verificada en el velódromo «El Rayo», y en la que el notable ciclista alicantino don Vicente López, obtuvo un señaladísimo triunfo sobre sus contrincantes los señores Gusnín y Mascarón, también notables corredores.

El señor López, al entregarse el premio de tan discutida carrera, que tuvo su reprise, lo ha ofrecido á la Junta organizadora de la corrida benéfica del próximo domingo, para que sus rifas y sus productos se destinen al socorro de los soldados alicantinos.

Un aplauso al señor López, por su generoso ofrecimiento.

También el concejal ciclista D. José G. Gamarra, ha dirigido una atentosísima carta á

la referida Comisión organizadora, ofreciéndole á diseccionar una cabeza de toro de los que habrá de lidiarse el día 2 de mayo, para que sea rifada con el mismo fin.

Nos parece muy bien el pensamiento del señor Gamarra, que tenemos entendido ha sido aceptado, y por ello merece toda clase de elogios.

Nuestro comprovinciano el capitán de artillería D. Luis Tur, ha sido nombrado profesor de la Academia de dicho cuerpo establecida en Segovia.

Un vecino de Pego que desde Gata iba á pie por la carretera con dirección á Pedreguer, fué acometido por tres beceros que pastaban en un campo inmediato á la carretera. El caminante, obligado á ejercer de torero sin ser aficionado, se vió muy comprometido, hasta que gracias á la ligereza de sus piernas pudo refugiarse en un depósito de cañizas, el dueño del cual se empeñó para fin de fiesta en que el improvisado diestro le pagase el valor de los daños que suponía causados, originándose con este motivo un altercado que no tuvo consecuencias, merced á la intervención de algunos campesinos que pusieron paz entre los contendientes.

Registro civil

Desde la una de la tarde de ayer, á igual hora de la de hoy, se han registrado las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Josefa Candela Corbi y Pedro Navarrete Escrich.

Defunciones.—José Arques Vila, Remedios Ferrer Ana, Josefa Pons Francés, Esperanza León Lloret y Marina Morote Diego.

Matrimonios.—Andrés Hernandez con Asunción Cortés.

CARIDAD.—Rogamos á nuestros lectores hagan una obra de caridad socorriendo á la desgraciada Francisca García, la cual se encuentra enferma hace algún tiempo é imposibilitada para ganarse el sustento diario.

Habita en el barrio de Santa Cruz, calle de San Antonio, número 35.

El lunes llevaron á efecto, con notable éxito, los reputados médicos señores Pérez (D. Pascual), Manero (D. Evaristo) y Rico (D. Antonio), la extracción de un flemón alojado en la matriz, á la distinguida y apreciable esposa de nuestro querido amigo D. Antonio Campos Aznar.

La operación fué practicada por el señor Pérez, ayudado por sus distinguidos compañeros.

La enferma se encuentra perfectamente, dentro de su estado.

Nuestra felicitación á los señores indicados y al amigo Campos, deseando á su apreciable esposa un pronto y completo restablecimiento.

Las operaciones verificadas en la Caja Especial de Ahorros de Alicante, durante la última semana, son las siguientes:

816 empeños de alhajas, ropa y efectos comerciales, importando 12.466 pesetas.

570 desempeños de id., id., id., importando 7.830 id.

36 impositores por continuación y nuevas, importando 6.178 pesetas.

18 reintegros á cuenta y por saldo, importando 3.152'88 pesetas.

Esta noche á las nueve darán su tercera velada en el concurrido café Suizo, los aplaudidos artistas Sarah Mack y el señor Conde de Tarley, con sus experimentos científicos recreativos.

Dadas las simpatías adquiridas por dichos artistas en esta capital, creemos que se verá muy concurrido dicho café.

Ha contraído matrimonio en Madrid, la hija única del señor marqués de Benatua, señorita doña María de Aguilera, con don Joaquín Escrivá de Romani, miembro de una de las más linajudas familias de la Corte.

En la candidatura del partido republicano unionista que hace pocos días publicamos, se dejó de consignar involuntariamente á D. Rafael Labori Langlois, que se presenta por el distrito del Ensanche.

Apenas termine el señor Obispo de la Diócesis su visita pastoral en las iglesias de esta ciudad, se dirigirá, con objeto de continuarla, á los vecinos pueblos de Villafrañeza, San Juan, Muchamiel, Busot y Aguas, regresando de uno de estos últimos puntos á esta capital.

Convocatoria

Se convoca al gremio de tahoneros industriales para el lunes 3 de mayo, de tres á cuatro de la tarde en el local de la calle de la Parroquia, número 78, 2.º, para tratar del reparto de la contribución industrial.

El Síndico.

Con motivo de cumplirse el tercer aniversario del fallecimiento de la señora doña Encarnación de Cela, esposa de nuestro estimado amigo D. Emilio Senante, ha estado expuesto durante todo el día de hoy S. D. M. en la iglesia de las Capuchinas, aplicándose al eterno descanso de la finada todas las misas que en el mismo templo se han celebrado.

A las cinco de la tarde se ha rezado el Rosario y ha pronunciado una severa plática el orador sagrado D. Rafael Borrás, ha-

biendo seguido después el Trisagio, Letanía, Credidi y Bendición con Jesus Sacramento.

Al acto han asistido gran número de personas que pudieron apreciar las relevantes condiciones que adornaban á tan virtuosa señora.

Procedente de Alcabete ha llegado hoy á nuestra capital, donde pasará unos días, nuestro querido compañero de redacción D. Eduardo de Mendo.

Ha sido destinado á prestar sus servicios á esta provincia, el sargento de la guardia civil Antonio Bosch.

La sociedad "Lo Rat-Penat", de Valencia, ha aprobado ya el cartel para los próximos juegos florales.

El domingo próximo se celebrará en las cárceles de esta ciudad el acto de administrar la Sagrada Eucaristia á los individuos en ella reclusos.

Como en los años anteriores, asistirá el excelentísimo Ayuntamiento y dará el pan Eucarístico el digno sacerdote D. Antonio Sanchez Alcaráz, capellán de la Casa de Misericordia.

Es muy probable que asista también el señor Obispo de la diócesis.

Esta mañana á las doce, bajo la presidencia del Alcalde señor barón de Finestrat, se ha reunido en el salón de actos públicos de nuestras Casas Consistoriales, la Comisión de Estadística de viviendas de la junta municipal del censo de población.

El ilustrísimo señor obispo de la Diócesis esta mañana á las ocho ha girado la visita pastoral en la insigne iglesia colegial de San Nicolás.

A las nueve ha administrado el sacramento de la confirmación en la misma iglesia, habiéndolo recibido 459 niños. Por la tarde á las cuatro ha continuado la administración de aquel sacramento en el citado templo. Como padrines han actuado el primer teniente alcalde de nuestro excelentísimo Ayuntamiento D. Enrique Ferré y su distinguida esposa, y lo han recibido también un buen número de niños.

Mañana á las nueve su ilustrísima verificará la visita pastoral á la iglesia de San Francisco, y acto seguido administrará en este templo el sacramento de la confirmación, el cual continuará por la tarde á las cuatro.

Por la mañana apadrinarán el acto don Alfonso Sandoval y su señora, y por la tarde D. José Soler Lopez y su esposa.

TRASLADO

El taller de Cerrajería de nuestro estimado amigo D. José Domingo que se hallaba establecido en la calle del Divulvio, número 4, bajos, se ha trasladado á la calle de Bailén, número 8, donde su numerosa clientela, podrá encargar toda clase de trabajos relacionados con dicha industria, que de seguro quedarán completamente satisfechos de la confección como hasta aquí ha venido sucediendo en tan acreditado taller.

El infeliz tripulante del vapor "Pere", que en la semana anterior se hallaba en nuestro puerto, y que tuvo la desgracia de caerse á la escotilla de popa, con fractura de dos costillas, continúa en el hospital, relativamente mejorado de su dolencia y con esperanzas de salvarle, gracias á los cuidados que se le prodigan en aquél benéfico establecimiento.

El ministro de la Gobernación ha enviado una circular telegráfica á los gobernadores, para que exciten los sentimientos caritativos de corporaciones y habitantes de todos los pueblos de provincia, á fin de cooperar á la suscripción que se ha iniciado en Madrid, en favor de los trabajadores de las provincias de Cádiz, Málaga y Sevilla, que sufren espantosa miseria.

Anoche regresó de Valencia en el tren corto nuestro particular amigo el primer teniente alcalde D. Enrique Ferré Vidiella.

En breve será sustituido por el armamento Müsser el Remington, que hoy usan los soldados del regimiento de la Princesa.

Ha hecho su presentación en el Gobierno Militar, el capitán D. Joaquín Casas Vallés, que ha llegado de Alcoy para cobrar libramientos.

Los soldados hijos de esta provincia, que á continuación se expresan y que regresaron de Ultramar el día 7 de marzo, han sido destinados al regimiento de la Princesa. José Pérez Sisterna, de Alicante; Antonio Alcázar Hort, de Torremanzanas; Miguel Tomás Tomas, de Castell de Castells;

José Santa Cruz Robles, de Beniardá y José Paya Muñoz, de Alcoy.

Con arreglo á la ley, estos individuos disfrutaran de cuatro meses de licencia.

Hemos recibido el periódico "La Tempestad", que se publica en Segovia, el cual dedica el número correspondiente al día 24 del presente mes, á enaltejar la memoria de los bravos comuneros de Castilla D. Juan Bravo, D. Juan de Padilla y D. Francisco Maldonado.

Por el juzgado de Alcoy se ha fallado negativamente una tercera entablada ante aquel tribunal por D. Francisco Pérez Pico.

El inteligente pintor Sr. Pericás expone en breve en uno de los escaparates de la calle Mayor un cuadro que llamara la atención de los inteligentes.

El distinguido pintor Sr. Villanueva se halla algún tanto restablecido de su pertinaz dolencia, que le ha impedido, durante algún tiempo, ocuparse en sus trabajos artísticos.

Ayer falleció en Valencia nuestro estimado amigo el coronel del regimiento de Montenegro D. Emilio Amador Guerrero, persona muy apreciada en esta capital.

Acompañamos en su justo dolor á la familia del finado y particularmente á su hermano político el reputado médico D. Enrique Fernandez Grau.

Habiéndose instruido en el ministerio de la Gobernación el oportuno expediente con motivo del recurso de alzada interpuesto por D. Juan Bautista Monton y otros, contra providencia de ese Gobierno civil, relativa á la admisión de otro interpuesto ante el mismo por los citados Monton y consortes, contra un acuerdo del ayuntamiento de Denia, referente á las obras del puerto de la citada ciudad, se avisa á los interesados para que en el término de diez días puedan alegar y presentar los documentos ó justificantes que consideren conducentes á su derecho.

Muchos son los medicamentos recomendados para la curación de la dispepsia, la gastralgia y otras enfermedades del estómago, siendo condición indispensable para su curación la pureza de los medicamentos y el plan que se adopte en la alimentación.

Recomendamos por reunir esta condición los Discos estomacales del Doctor Aguiló, en cuya composición entran la pepsina, la diastasa y la pancreatina fermentos naturales del estómago, sustituyendo el defecto de los mismos y facilitando la digestión de los alimentos y el salicilato de bismuto y el salol, produciendo muy buen resultado en la dispepsia, gastralgia, catarro intestinal, en las diarreas recientes, crónicas é infecciosas y otras afecciones de los intestinos.

Exijase la marca registrada en la caja.—Precio, 4 pesetas.

De venta en la farmacia del Doctor Aguiló, Mayor 51, frente á las Casas Consistoriales.

Rogamos á las personas caritativas que quieran aliviar la triste situación de una pobre anciana que se encuentra en la mayor indigencia, remitan algún socorro á la calle de Toledo; número 45.

Recomendamos á nuestros constantes favorecedores la lectura del anuncio inserto en la 4.ª plana, titulado "Edouard y Fertes".

al que presente CAPSULAS DE SANDALO mejores que las del Dr. Piza, de Barcelona y que curan más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias.

Recomendamos á nuestros lectores el anuncio inserto en 4.ª plana de la fotografía de S. Hernández.

RHUM que tenga más fortuna DE cierto no lo hay, lector: LA mejor marca lleva una CRIOLLA muy superior. Pídase en todas partes. Único concesionario: Emilio J. Escat. Barcelona.

Jóvenes y viejos Llamo la atención de las personas que sufren de tos y bronquitis por más antigua que sea á experimentar estas píldoras expectorantes del Dr. HEINZELMANN garantiendo que serán curadas en corto tiempo. Me animo á recomendar estas píldoras porque yo después de haber probado un sinnúmero de remedios y sufrido lo que Dios puede figurar vine á curarme en diez días, usando únicamente y sin dieta alguna las píldoras expectorantes del doctor HEINZELMANN. Deseando que todos los enfermos conozcan un remedio tan útil como singular, vengo espontáneamente á publicar este certificado.—Paul R. Krumberg, sacerdote.

Precio del frasco 3'90.—Agente en Alicante, Vicente Benet, Mayor, 4.

Para explotar la venta de "El Estómago Artificial", en los Estados Unidos, se acaba de fundar una Sociedad Anónima con veinte millones de dólares de capital.

Desde Monóvar

Señor Director de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA.

Muy señor mío: No puedo ni debo pasar en silencio lo que el pueblo de Monóvar, y de caridad, ha realizado en estos últimos días con el fin de hacer más llevadera la triste situación de los soldados enfermos y heridos que procedentes de Cuba y Filipinas han regresado á esta localidad.

Debe tan honrosa iniciativa á los jóvenes de las familias más acomodadas, si bien no tardaron en verse eficazmente secundados por todas las clases sociales, que se apresuraron á contribuir en la medida de sus fuerzas á tan benéfico objeto.

Después de haberse recogido una importante suma por medio de suscripciones voluntarias, pensó en organizar una función de teatro para allegar nuevos recursos y atender con ellos á las múltiples necesidades de los infelices enfermos.

El domingo último se vio realizado tal pensamiento, celebrándose en nuestro hermoso coliseo una solemne velada dramático-musical, de la que conservaremos hondo y grato recuerdo los que tuvimos la dicha de asistir á ella.

El teatro estaba de bote en bote, y ¡ojalá hubiera sido doble mayor! pues muchísimas personas se quedaron con el disgusto de no poder penetrar en él por falta de localidades.

El programa de esta inolvidable función, en la que tomaron parte activa jóvenes de ambos sexos pertenecientes á las más distinguidas familias, fué tan variado como lleno de atractivos.

En gracia á la brevedad no citaré los nombres de los noveles artistas, pero sí consignaré que bajo la acertadísima cuanto inteligente dirección de la señora doña Dolores Cortés, una de las típias más notables que ha tenido la zarzuela española, y de los Sres. D. Juan López y D. Alfredo Rico, todos los números del programa resultaron magistralmente interpretados. Representóse muy bien la saladísima comedia de Pina Dominguez titulada "Gonzalez y Gonzalez"; ejecuto después varias piezas de concierto el notable quinteto que existe en esta villa, formado por aventajados profesores, cuyo gusto y delicadeza superan á todo elogio y ponderación; y dicho se está que músicos y actores fueron estrepitosamente aplaudidos. A continuación declamó mas bien que leyó la señora Cortés con sentidos acentos y viril entonación una poesía de tonos patrióticos; terminando tan lucido espectáculo, con el entusiasta pasodoble de "Cádiz", coreado por veinte jóvenes de ambos sexos, á quienes acompañaba la bien organizada orquesta que dirige D. Juan Amo. Este número, en el que apreciaban al pie de un artístico trofeo bellísimas hijas de Monóvar con ricos mantones de Manila graciosamente terciados, impresionó tan vivamente al público, que las salvas de aplausos atronaban el edificio, haciendo que se repitiera varias veces.

En suma, una velada brillantísima, un éxito extraordinario y centenares de pesetas para los pobres enfermos.

El palco presidencial se hallaba ocupado por tres soldados de Cuba, á quienes acompañaban las autoridades.

Anoche se repitió la función con buen resultado, aunque no tanto como el día anterior.

Ayer falleció, á consecuencia de la terrible disenteria que venía padeciendo, el soldado de Cuba Salvador Sanchis. En cuanto se tuvo noticia de tan triste acontecimiento, se acordó por la Comisión de socorros costear todos los gastos que originara el entierro. Este se ha verificado en la mañana de hoy, y puedo asegurar que jamás ha presenciado Monóvar una manifestación tan imponente.

Precedido de todo el clero parroquial, que de antemano había renunciado generosamente á sus derechos, iba el ataud en hombros de los más distinguidos jóvenes, así como los que llevaban las cintas. Sobre el ataud se destacaba una gran corona de laurel en cuyas anchas cintas se leía: "El pueblo de Monóvar á los héroes de la Patria". Presidían el duelo el Alcalde, el Juez de instrucción y el comandante de la reserva D. José Marhuenda, y detrás iba la población en masa rindiendo este último tributo al intortunado defensor de la honra y de la integridad nacional.

¡Dios haya premiado su valor y su martirio!

El Corresponsal.

27 abril 1897.

Las Píldoras del Dr. HEINZELMANN Son de tres clases: Antidispépticas, Ferruginosas y Expectorantes PRODUCTO BRASILEIRO Agente en Alicante: VICENTE BENET, Mayor, 4

El vapor FRANCISCO saldrá de este puerto el 30 del corriente para Valencia, Barcelona, Tarragona y...

Compañía bilbaína de navegación El vapor JULIO, saldrá de este puerto el 4 de Abril para Rouen...

ULTIMOS DIAS DE LA TEMPORADA DE LAS OSTRAS Llegadas hasta el 3 de mayo CASA FRANCESA

ACADEMIA DE MATEMÁTICAS dirigida por DON JUAN MANUEL SEGUÍ

Oficial 1.º del cuerpo de Telégrafos Preparación completa para carreras especiales.

Repaso de las asignaturas del Bachillerato y Comercio. Se admiten alumnos para la próxima convocatoria de Telégrafos.

VENTA El dueño de la instalación de fieras situada junto al Teatro Principal, anuncia al público que tiene a disposición de los aficionados a la raza canina 19 clases de perros...

CARTA DE MADRID 27 abril de 1897 Señor Director de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA.

Nota del día Aunque la prensa ministerial y algunas personas de significación dentro del partido militante, negaron hace días que hubiera sido puesto en libertad el filibustero Aguirre...

Reunión de panaderos.—El 1.º de Mayo En el Liceo Rius se han reunido esta tarde unos 300 obreros panaderos con objeto de acordar lo procedente para celebrar este año la fiesta del primero de Mayo.

La cuestión turco-helena El problema de Oriente se agrava por momentos. A la contestación producida ayer en Atenas por las noticias recibidas del ejército ha sucedido una gran efervescencia.

Reunión de panaderos.—El 1.º de Mayo En el Liceo Rius se han reunido esta tarde unos 300 obreros panaderos con objeto de acordar lo procedente para celebrar este año la fiesta del primero de Mayo.

La cuestión turco-helena El problema de Oriente se agrava por momentos. A la contestación producida ayer en Atenas por las noticias recibidas del ejército ha sucedido una gran efervescencia.

le hubiera expulsado de la sociedad sin haber oído sus descargos, estando en aquel momento dispuesto a defenderse de cuantos pretendieran atacarle.

Contestaronle algunos compañeros con tonos fuertes, replicó Camerana y la reunión amenazaba terminar como el "Rosario de la Aurora", si el delegado de la autoridad no hubiera intervenido con acierto...

En suma: para formarse exacto concepto de las frases allí usadas, interrupciones, etcétera, basta con leer alguno de los inimitables diálogos de Lopez Silva que tan a maravilla retrata la manera de ser y decir de la gente de los barrios bajos.

Terminado el incidente y tras de laboriosa discusión en la cual intervinieron en pró y en contra infinidad de oradores, aprobóse por mayoría que el próximo sábado anticipen los obreros el trabajo de manera que a las ocho de la mañana puedan dar por terminadas sus tareas...

A las nueve de la mañana del citado día se celebrará en el propio Liceo Rius un meeting, al que concurrirán con sus banderas todas las sociedades obreras, para reclamar de los poderes públicos la legislación protectora del trabajo y muy principalmente la jornada de las ocho horas...

La reunión ha terminado a las cinco y media de la tarde si haber ocurrido otros incidentes dignos de mencionarse.

Viaje del general Weyler Según despachos oficiales, el general Weyler debe haber llegado a la Habana hoy.

El gobierno declara que su viaje no obedece a nada relacionado con la política, y que su permanencia en la capital de la isla es tan solo para despachar asuntos urgentes de carácter administrativo.

Sin embargo, la noticia ha producido en los círculos políticos animados comentarios. Hay quien supone que este viaje esta relacionado con la respuesta que espera el gobierno a las consultas que por correo se le han hecho al general Weyler...

Aunque algunos esperan que la contestación de Weyler no sea del agrado del gobierno y por consiguiente que acarree una complicación mas, ministeriales caracterizados aseguran que el gobierno y el general citado están de perfecto acuerdo en todas las cuestiones, y que a lo sumo si se suscitase alguna pequeña discrepancia, estaría resuelta.

El problema de Oriente se agrava por momentos. A la contestación producida ayer en Atenas por las noticias recibidas del ejército ha sucedido una gran efervescencia.

Las noticias de Tesalia no son lisonjeras para el amor propio de los helenos hoy más escitados que nunca por los contra tiempos.

Relacionado con esto los telegramas que hoy se reciben de Paris anuncian que ha estallado la revolución en Atenas presentándose la situación en extremo gravísima.

Noticias de Marina El ministro de Marina llevará mañana a la firma de S. M. los decretos concediendo la gran cruz roja del mérito naval al general Linares.

Cruz de primera clase de Maria Cristina al alférez de navío D. Gonzalo de la Puerta. Cruz roja pensionada del mérito naval al primer teniente del batallón de Baza Don Antonio Villar.

El comandante de la división naval de la Paragua D. Angel Lopez, será recompensado con la cruz roja de segunda clase del mérito naval pensionada, por haber descubierto una conspiración en la Isla de Cuba.

Por fallecimiento del teniente de navío señor Mella, ascenderá a este empleo el señor Caballero.

El acorazado "Cristobal Colón" En atención al mal resultado que han dado en las pruebas los dos cañones con que debían dotarse las torres del acorazado "Cristobal Colón", la casa Armstrong los retira para sustituirlos por otros despues de estudiar las modificaciones que deben introducirse en los actuales.

La ley constitutiva de la Armada Presididos por el general Beranger se han reunido esta tarde en el despacho oficial del general Beranger, los directores e inspectores de aquel departamento para oír la lectura de un proyecto de ley constitutiva de la Armada que el ministro de Marina someterá a las Cortes.

Mencheta. GALLISTA MENDOZA NÚÑEZ, 4

TELEGRAMAS (AGENCIA MENCHETA) (Prohibida la reproducción de este servicio)

Movimiento de generales.—Weyler en la Habana.—Hernández Ferrer de regreso. Madrid 28 (9:45 m.)

Desde la Habana telegrafían que ha llegado el general Weyler a bordo del cañonero "Pizarro".

Los partes que se reciben dando cuenta de las operaciones que se efectúan, acusan escaso interés.

El día 30 se embarcará con rumbo a la península el general de brigada Hernández Ferrer.

Agitación popular en Atenas.—Desórdenes.—Obras y palabras. Madrid 28 (10:20 m.)

En Atenas continúa la agitación del populacho. Los descontentos se agitan provocando graves desórdenes que vienen a aumentar la crítica situación por que atraviesa la nación enemiga de Turquía.

Varios grupos, dando gritos subversivos han saqueado los almacenes de armas, apropiándose las principales calles de la capital, en aparatosa manifestación.

Los oradores de mas prestigio se han dirigido a los revoltosos pronunciando elocuentes discursos encaminados a aconsejarles calma y prudencia, prometiendo que el gobierno sabrá cumplir sus deberes.

Todo el mundo debe retratarse EN LA GRAN GALERÍA FOTOGRÁFICA de M. CANTOS Calle Mayor, número 1. Nada como EL ESTÓMAGO ARTIFICIAL para la cura radical de los males del estómago...

Victorias de los turcos—Prisioneros griegos.—Entusiasmo en Constantinopla. Madrid 28 (10:40 m.)

Comunican de Londres que las tropas turcas tras empeñado combate se han apoderado de la ciudad de Artá. En los combates que tuvieron lugar en Matí y Tyruavés los turcos hicieron a los griegos más de 2.000 prisioneros.

La noticia de esta victoria ha causado general entusiasmo en Constantinopla donde eran esperadas con gran ansiedad.

Telegrama oficial de Cuba.—Encuentros y reconocimientos.—Bajas.—Prisioneros.—Bombas de dinamita.—Presentaciones. Madrid 28 (11:45 m.)

En el telegrama oficial que se ha recibido de la isla de Cuba dice el general Weyler que en diferentes encuentros y reconocimientos practicados por nuestras fuerzas en las provincias de Matanzas, Pinar del Río y la Habana hemos causado a los rebeldes 11 muertos.

Nuestras bajas han sido un muerto y 2 heridos. Cogimos también 7 prisioneros y 2 bombas de dinamita cargadas.

Se han presentado a indulto 10 insurrectos sin armas y 30 con ellas. Llegada de Cirujeda a Cadiz.—Gran recibimiento.—Reserva. Madrid 28 (12:30 t.)

CADIZ.—Ha llegado a esta capital el bravo coronel Cirujeda, habiéndosele dispensado un entusiasta recibimiento.

En la catedral se cantó un "Te Deum" al cual ha asistido el héroe de Punta Brava; despues en carruaje se ha trasladado al hotel de Cadiz donde se hospeda. Seguirán otros muchos.

La multitud que era inmensa vitoreaba en el trayecto al valiente militar. Despues dirigióse al gobierno militar.

Se muestra muy reservado con respecto a las cuestiones de la campaña de Cuba. Ha elogiado al general Ahumada y al ejército, mostrándose sumamente

agradecido por el nombramiento recaído en él de ayudante del cuarto militar de la Reina.

Noticias oficiales de Filipinas Madrid 28 (3:30 t.) Un telegrama oficial recibido de Filipinas, nos comunica, que en Manila reina completa tranquilidad.

La rebelión está sostenida por varios pueblos próximos a Cavite, donde se emprenderán las operaciones con mayor actividad. El general Primo de Rivera ha salido a revistar el ejército.

AVISO El día 15 del próximo mes de mayo a las 9 de la mañana, tendrá lugar en el cuartel de San Francisco, la venta en pública subasta del instrumental inútil de la música del regimiento infantería de la Princesa núm. 4.

Lo que se anuncia para conocimiento de las personas que deseen tomar parte en la misma. —Alicante 28 de abril de 1897.—P. O., El capitán ayudante: Antonio Montero.

Ama de cría Leche fresca de tres meses, para casa de los padres. Informarán, en la continuación de la calle de Ramales. (a espaldas de la fundición de Rodas).

Lecciones á domicilio Un profesor de primera enseñanza con título, ofrece sus servicios al público. También se ofrece para llevar la contabilidad en una tienda ó almacén.

Dependiente Se necesita un joven de unos dieciséis á dieciocho años, que tenga buena forma de letra. Sagasta, 10, almacén.

ESPECTACULOS Gran colección de fieras, A las ocho y media de la noche. Los días festivos dos funciones; tarde y noche. Por las mañanas a las once se dá la comida a las fieras pudiendo también presentarlo el público.

Pasatiempos CHARADA: Dos dos fruta, una vocal, y nuestra madre es total. H. Solución á la anterior: MARAVILLA. Imprenta de Antonio Reus

Labradores, 8 San Pascual, 2 SUCESORA DE A. B SOLBES Labradores, 8 San Pascual, 2 Ya se han recibido las novedades para la presente estación, desde lo más módico hasta lo que pueda desear el gusto más delicado.—Antes de comprar visitad este establecimiento.

que te abandonase sino en caso de ataque. —Y te lo prometo otra vez. —Parece que todo está tranquilo alrededor de la isla, amigo mío. —Todo parece tranquilo por dentro también...

en calma. Dejame cerca de vos; no vendrán. Al acabar Nanon de proferir estas palabras, el grito de ¡Quién vive! resonó tres veces en el patio interior, y la tercera vez fué seguido de la detonación de un mosquete.

Canolles se precipitó hacia el patio. En el camino halló un hacha de minadores y se apoderó de ella. El patio estaba cuajado de enemigos; sesenta soldados de la guarnición, reunidos en grupo se esforzaban en defender la puerta de la habitación de Canolles.

Canolles se precipitó hacia el patio. En el camino halló un hacha de minadores y se apoderó de ella. El patio estaba cuajado de enemigos; sesenta soldados de la guarnición, reunidos en grupo se esforzaban en defender la puerta de la habitación de Canolles.

á su lado, había cogido aquellas dos perlas con sus labios; pero puso las manos sobre la carta de Clara, y esta carta, cual un talisman, le dió fuerza para alejarse.

VIUDA DE MANUEL GARCIA

DROGUERIA Y PAPELES PINTADOS San Francisco, 22 y 24. ALICANTE

Productos para Fotografía, Industria y Farmacia. Premiado en las Exposiciones de Alicante, París y Barcelona

Fotografía de S. Hernandez

Calle de San José, número 2 Esquina al Paseo

La más económica de España. Se hacen cuantos trabajos se conocen en Fotografía; ampliaciones al óleo, a la albumina, al lápiz y al platino, procedimientos inalterables.

EDOUART Y FUERTES

Gran Agencia Internacional de Comisión y Representación

15 RUE LE BRUN 15 PARIS

Todo suscriptor a LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA tendrá derecho durante el tiempo del abono, a Representación en París, para obtener informes verídicos acerca de cualquier asunto, industria, encargo ó negocio.

Dirigirse al Señor Director de la «Gran Agencia Internacional», 15, Rue Le Brun, París, acompañando sesenta céntimos en sellos para la contestación. Se acepta Representación en París para venta de productos de España.



PEDRO DOMEQ COSECHERO ALMACENISTA y Extractor de Vinos, JEREZ DE LA FRONTERA.

CASA FUNDADA EN 1730 autorizada para el uso de las armas reales por R. O. de 18 de Octubre de 1894.



DESTILADOR de aguardiente puro de vino estilo

COGNAC FINE CHAMPAGNE

Marcas, una, dos y tres Cepas Extra

PEDRO DOMEQ

en todos los Cafés, Casinos, Circulos, Fondas, Hoteles y Restaurants

Representante en Alicante; Don Rafael Sánchez Soler Graivina, 5

Juan Guardiola Comisiones, Consignaciones y Tránsitos DESPACHO DE BUQUES

Comandante de las Compañías de Vapores

Societe Navale de l'Ouest, del Havre. Línea de vapores Serra, de Bilbao. Compañía de navegación de Flechas, de Bilbao. Compañía «Español Argelina», de Barcelona. Línea «Español Inglés», de Barcelona. Sociedad Marítima de Vizcaya, de Bilbao. Vapores de N. S. Roch, de Bilbao. Vapores de «Armenia», de Burdeos. Vapores de la «Societe Cook», de Amberes.

Depósito de duelas de roble de América del Norte.

Pipas vacías para alquilar Representantes en esta provincia de las Fábricas de Harinas de los Sres. Polch, Albiñana y Compañía, de Barcelona.

KIOSCO MADRILEÑO

PLAZA DE LA CONSTITUCION, (esquina calle Calatrava)

VENTA DE TODOS LOS PERIÓDICOS DE MADRID

VENTA DE LIBROS Y NOVELAS

VENTA EN COMISION DE CUANTOS LIBROS SE DESEEN, A CUYO EFECIO TIENE CORRESPONSALES EN TODA ESPAÑA

NOTA.—Para corresponder al favor que los compradores dispensan a este Kiosco se regala un cupon por cada cinco céntimos de gasto, y con la presentación en dicho Kiosco de sesenta cupones, se obtiene gratis una novela a elegir entre las del Catálogo del Establecimiento.

GRAN FABRICA DE GASEOSAS Y CERVEZA CAYOL

SUCURSAL DE LA DE VALENCIA

En esta Fábrica se recibe diariamente una nueva clase de cerveza, elaborada por un inteligente químico alemán, que por su clasificación y buen gusto, puede competir con las mejores marcas conocidas, la que sin apuro de propaganda, es hoy recomendada por los señores facultativos como aperitivo para los enfermos y convalecientes, pues hace nutrir los alimentos de una manera rápida, fortificando el organismo para el pronto restablecimiento de la salud perdida.

Se halla de venta en todos los cafés y en la sucursal, calle de Alfonso el Sabio, núm. 7. Advertimos a los consumidores que cada botella lleva la marca de fábrica, en el tapón y etiqueta. Sin estos requisitos no es de la verdadera procedencia de Cayol.

MADRES Y NODRIZAS SALES GALACTÓGENAS

DEL DOCTOR KLEIN

Para aumentar y mejorar la leche de las mujeres que crían. Con su uso las nodrizas soportan mejor la lactancia, los niños crecen más robustos y se les facilita la dentición.

Advertisement for BOCA MENTHOLINA DENTÍFRICA. Features a central graphic with 'BOCA' in large letters and 'DIENTES' and 'MUELAS' on the sides. Text describes its benefits for dental pain and freshness.

IMPRENTA de REUS

—Castaños, 20.—Teléfono, 70—

BAJO GARANTIA DEL ESTADO DE HAMBURGO

Marcos 500,000 que son 2 Millones 500,000 Reales. Es el Premio mayor en la Lotería de dinero de Hamburgo. Autorizada y garantizada por el Gobierno de Hamburgo. Esta Lotería consiste de 250,000 billetes, de los cuales 20,150 billetes han de salir premiados con seguridad en la temporada de algunos meses. Los premios ascienden a 25 millones 522,633 Reales en conjunto.

Los premios se pagarán a los tenedores de los billetes premiados. El premio de los billetes ha sido fijado oficialmente por el Gobierno, que es para el primer sorteo. Por un entero billete original: Pesetas 8 — Por un medio billete original: Pesetas 4.

Advertisement for Purifique Vd. EL AIRE PAPEL DE ARMENIA. Includes an illustration of a woman in a corset and text describing the product's benefits for purification.

Advertisement for TESORO DEL ESTOMAGO. Se vende en esta imprenta PAPEL VIEJO. Includes a circular logo and text about the product.

Advertisement for CASA MAYLIN. Loza, Lampistería y Cristalería. Camas y objetos de capricho. Includes decorative borders and text.

GONZALEZ HERMANOS

¡Qué extraño y misterioso enigma encierra el corazón humano! Canolles no amaba ya a Nanon, adoraba a la vizcondesa de Cambes, y no obstante, en el momento de separarse de la que no amaba, sentía despedazarse el alma.

Canolles, vos habeis prometido seguirme. —Yo he prometido defender el fuerte de San Jorge mientras quede una piedra en pie, y voy a cumplir mi promesa.

Y a pesar de los gritos, los lloros, las súplicas de Nanon el baron la entregó en manos de Pompeyo, que secundado por dos o tres lacayos de la vizcondesa de Cambes y el propio séquito de la fugitiva, la arrastró a lo profundo del subterráneo.

El baron siguió un instante con la vista aquel blanco dulce fantasma que se alejaba tendiéndole los brazos. Pero súbitamente se acordó que se le esperaba en otra parte y se lanzó a la escalera diciéndole al sargento y los soldados que le sigue sen.

—No hay un instante que perder, Nanon! dijo Canolles. ¡Venid! ¡Venid! Y arrebató a la joven en sus brazos, como habria podido hacerlo con una pluma, y entró en el subterráneo llamando a la gente de Nanon que le siguiesen.